

教育倡导讲文明 整治交通保安宁

阿木古郎讯 为进一步预防和减少外卖行业电动自行车道路交通事故,提高“骑手”的遵法守法意识和文明交通意识,近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队开展了外卖企业电动自行车驾驶人交通违法行为集中整治。

行动中,民警向交通违法“骑手”进行教育引导,告诫他们一定要遵守交通规则,在参与交通过程中,一定要坚决杜绝随意变更车道、未按规定车道行驶、违反交通信号灯、未按规定地点停放电动自行车等交通违法行为。同时,民警结合典型事故案例,告诫电动车驾驶人每一个错

误的交通行为都有可能引发一起交通事故,希望大家能够遵守交通规则,文明出行。

通过开展此次行动,进一步提高了辖区外卖企业电动自行车驾驶人的交通安全意识和文明交通意识,营造了安全、畅通、和谐的交通环境。(张凤娇)

注重督察令行禁止 紧盯环节抓实抓细

锡林浩特讯 为了进一步落实上级党委从严管酒治酒有关要求,有效防范和遏制各类事故案件,锡林郭勒盟消防支队多措并举,大力开展从严管酒治酒教育和督察工作,确保队伍安全稳定。

一是提高政治站位,深化警示教育。该支队党委以案为鉴,召开专题会议,主动亮明从严管酒治酒鲜明态度,把整治涉酒问题作为党委实施“纪律工程”的重要抓手,多次召开会议专题研究部署,要求各单位要吸取案件教训,克服麻痹思想和侥幸心理,增加酒精测试频次,加大检查力度,持续保持对酒驾、违规饮酒的高压防治态势,制定饮酒和报备规定要求,购置专业酒精测试装备等,严格落实酒精测试检查,不断加强管酒治酒工作力度。

二是制定刚性措施,确保入脑入心。该支队专门下发落实应急管理部消防救援局从严管酒治酒“十条禁令”实施细则,制定全盟消防救援队伍饮酒报备规定,从报备原则、范围、程序和要求进行规范,并专门明确了报备纪律和追责办法,织密制度管酒治酒的笼子,专门制定饮酒报备和抽查检测系统方案,按照至少“上提一级”报备原则,提高饮酒报备审核层级,加大队伍饮酒报备情况的适时掌控。支队党委购置酒精检测装备,及时配齐配强装备器材,警务科、纪保科联合成立督察组,紧盯人、车重点环节,结合管酒治酒工作,加大督察力度。同时,各大队成立大队主官带队的督察组,深入辖区基层单位开展专项督察工作,包括支队党委成员、大队主官、机关干部在内的全体消防指战员纳入随机抽检范围,确保问题隐患早发现、早纠正。截至目前,支队各级将管酒治酒工作抓深抓细、抓常抓长,坚决防止发生涉酒违纪问题,推动从严管酒治酒工作取得实效。

三是严肃执纪问责,落实常态检测。该支队主动结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,通过党纪法规学习、观看教育片、专题讨论等方式,不断强化全体指战员底线意识,牢记“十条禁令”,把纪律规矩印在心上,绝不以身试禁。该支队纪委派出专门督察队,深入队伍一线不间断开展饮酒和报备情况暗访督察,并且对全盟支队、大队、中队指战员尤其是领导干部饮酒和报备情况进行不定时视频抽查,抽查情况同步报支队主官,通报全盟消防救援队伍。

该支队党委强调:凡是对管酒治酒不力,弄虚作假,导致发生违反中央八项规定精神或醉酒驾车、酗酒滋事等案件的,一律实行“一案双查”,既追究当事人责任,又追究党委、纪委责任和相关领导责任。

(刘秀峰)

全力防范除隐患 护航校园做宣传

赤峰讯 进入冬季以来,赤峰市红山区公安分局特警大队积极行动,未雨绸缪,全力做好校园安保工作,努力营造平安和谐的校园环境。

一是强化责任落实。该大队积极维护校园周边治安秩序,狠抓涉稳事端摸排,加强对涉校涉生矛盾纠纷的排查,针对发现的各类矛盾纠纷,立即向属地派出所进行汇报,全力将纠纷化解在萌芽阶段。二是狠抓安防隐患摸排。大队会同教育部门,组织开展校园安全大检查,依法督促指导校园补充完善物防、技防设施建设。同时,进一步完善学校安保人员履职、一键报警装置使用、校园防护器材配备、车辆人员进入校园记录台账、应急处置方案机制建设。三是强化宣传培训。积极组织开展宣传活动,传授安全防范和逃生自救等方面的常识、技能,增强广大师生的防范意识。同时,把保安作为守护校园安全的重要参与者,分期分批对校园保安人员开展了技能培训,切实保障校园安全。(李海涛)



为进一步推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,日前,武警兴安支队组织官兵来到驻地“一馆三址”(内蒙古民族纪念馆、五一会址、内蒙古党委办公旧址、乌兰夫办公旧址),重温入党誓词,接受红色教育,号召官兵在新起点、新征程上,牢记初心使命,不负人民重托,以实际行动为驻地社会稳定贡献力量。

郭成 王福志 王昌武 张喜民 摄

走进驾校讲案例 减少事故发生率

树林召讯 近日,鄂尔多斯市达拉特旗交管大队组织民警深入辖区天辅驾校,针对学员初学驾驶特点,结合近期发生的典型事故案例,为学员们认真讲解文明出行安全常识以及无证驾驶、酒后驾驶等各类交通违法行为的严重危害和后果。

通过讲解,广大初学驾驶人员切身感受到不仅要认真学习驾车技术,更重要的是要牢固树立开文明车、行文明路、做文明人的文明交通安全理念。同时,民警向驾校负责人建议,不仅要传授学员好的车技,更要将文明理念贯穿于学习当中,使学员在取得驾驶证后能够做一名文明驾驶人,减少交通违法行为和交通事故的发生率。(邱蓉)

摸排线索不留死角 扫黑除恶再掀高潮

呼和浩特讯 为深入推进扫黑除恶专项斗争,切实增强民警的紧迫感和责任感,呼和浩特市赛罕区公安分局乌兰察布东路派出所定期召开专题会议,对扫黑除恶专项斗争进行再安排再部署,要求全体民警深刻认识开展此次专项行动的重要意义,全身心投入到专项行动中来。

派出所组织民警深入一线调查摸排,充分发挥人民警察了解基层、深入基层的优势,通过核实群众举报、深挖案件线索、排查行业场所等手段,深入摸排涉黑涉恶违法犯罪线索,确保摸深摸透,不留死角。同时对标对表,全面进行对照自查,及时发现扫黑除恶专项斗争工作方面存在的问题和不足,强化措施,落实责任,以积极的态度向全社会表明公安机关对扫黑除恶永不懈怠的决心。(刘慧敏)



深入宣传广泛发动

鄂尔多斯讯 为了深入推进扫黑除恶专项斗争,切实提高社区居民对扫黑除恶专项斗争的知晓度和参与度,近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队七中队民警在辖区内组织开展了扫黑除恶专项斗争。

活动期间,民警向辖区居民发放了扫黑除恶专项斗争宣传单,宣讲了扫黑除恶专项斗争的相

激发群众参与热情

关政策和法律法规,并在人流密集场所张贴了扫黑除恶专项斗争海报。通过开展此次宣传活动,进一步调动了人民群众广泛参与扫黑除恶专项斗争的积极性和主动性,鼓励引导居民遵守法律法规,积极举报揭发各类涉黑涉恶违法犯罪线索。

(闫浩)

拾金不昧树新风

鄂尔多斯讯 近日,市民王先生将一面写有“拾金不昧新风尚 感谢人民警察”的锦旗送到了鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队巡逻三中队民警尚家正的手中,感谢其拾金不昧的精神和热情周到的服务。

10月20日上午11时许,尚家正在东胜区五洲大酒店附近巡逻时,捡到一个钱夹。经检查,发现内有现金若干、银行卡十余张。为了尽快找到失主,尚家正拿着钱夹里的一张农行储蓄卡来到农行东胜分行营业

彰显责任获赞声

部查找失主信息。在银行工作人员的帮助下,成功查到了失主王先生的联系电话。第二天一早,尚家正将钱夹归还给了失主王先生。看着失而复得的钱夹,王先生激动不已。为了表示感谢,王先生特意制作了一面锦旗送到了巡特警大队。

尚家正拾金不昧的行为,展现了东胜区公安分局巡特警大队民警优秀的道德品质和强烈的社会责任感,真正做到了想人民群众所想、急人民群众之急。(张建雄)

女子引火自残

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队七中队民警接到110指挥中心指令称,某酒店公寓内突发火情,要求立即出警救助。

接警后,民警迅速驱车赶往现场。只见,屋内浓烟滚滚,火势不断蔓延,情况十分危急。根据一名现场群众反映,屋内还有

民警出击排险

一名女子不肯出来。于是,民警果断将房门撞开,冲进屋内将女子救出,并迅速组织警力开展灭火救援,最终火势得到了控制。事后询问得知,该女子因感情矛盾引火自残,所幸民警及时赶到,才避免了一场悲剧的发生。

(郝飞宇)

出台“自助型”良策 推进“放管服”改革

本报讯(记者李谱新 通讯员王瑞琦)近年来,鄂尔多斯市康巴什区交警大队以自助服务窗口为重点,依托“互联网+政务服务”,深入推进公安交管“放管服”改革,提高了办事服务效率,赢得了群众的一致赞许。

为了让群众能够线上线下多渠道办理车驾管业务,该大队经多方努力,陆续推出了自助违法处理、互联网选号、车驾管业务自助办理机、自助照相机等多项便民利民举措。此外,该大队还于近日联合鄂尔多斯市税务局在大队车辆管理所业务大厅安装

了内蒙古自治区首台自助办税终端机。该系统投入使用后,办理业务的群众只需在自助办理机上填入相关信息、缴纳税费后,便可即刻生成税务票据,完成业务办理,真正实现了让数据多跑路,让群众少跑路,办理新车落户“最多跑一次”的目标。

参观交流学先进 消防管理上水平

通辽讯 为推进“防风险保平安”消防安全执法检查专项行动有序开展,持续加强社会火灾防控,全面落实机关、团体、企业、事业单位消防安全主体责任,提高街道社区消防安全管理水平,实现“安全自查、隐患自除、责任自负”的工作目标,日前,通辽市科尔沁区消防救援大队举办了社区消防安全标准化管理示范交流会,科区范围内各街道社区参加了交流会。

在交流会现场,与会人员参观了解了诚达龙庭国际社区消防设施维护保养、微型消防站建设、消防档案制作等工作开展情况,并现场听取了社区在消防安全相关制度建立及执行、档案资料收集管理和消防安全管理方面的创新举措。会后,该大队参谋要求各街道社区要以此次现场参观交流为契机,迅速在本单位开展消防安全标准化管理工作,保障各社区消防制度完备、设施完好有效,不断提高消防安全管理水平,预防和减少火灾事故的发生。

下一步,该大队将继续强化和推进社会各行业单位消防安全管理工作,全力维护辖区安全稳定。(白玲 郑文雅)

